

保洁员沈大姐厕所里捡到12100元

■熟人打趣问大姐:你当时一点都没心动啊?

■大姐挥挥手:没有!谁丢了钱都着急,更何况是那么多钱呢!

65岁的沈成荣在玉桥商业广场做保洁员。3月18日下午,她去男厕所打扫卫生,发现隔间里的水箱上,放着一个蓝色小包,鼓鼓囊囊的。沈成荣也没多想,就把包随手揣进了口袋,等打扫完回到工具间,掏出小包打开一看,天哪,里面竟有厚厚一沓现金。

现代快报记者 陈志佳



沈大姐拾金不昧已经不是第一次了 现代快报记者 辛一 摄

沈成荣喊来了另一个保洁员,两人一合计,一路小跑找到了保洁部门的负责人吴经理。吴经理直接把钱送到了安保部。

在安保部,大家打开了那只钱包,里面共有12100元现金,还有身份证和多张银行卡。正当大家准备报警时,发现钱包里还有一张发票。吴经理说:“发票就是商场开出的,上面写着柜台号,通过这个,我们很快就找到了失主。”

原来,失主小肖(化姓)就在玉桥商业广场里做生意。他说:“钱是刚取的,准备交房租,上厕所时觉得太鼓了碍事,就顺手放在了水箱上,结果走的时候忘记了。”

昨天下午,现代快报记者在发现钱包的男厕所外找到了沈大姐,她穿着工作服套着护袖,头发梳得整整齐齐,整个人看上去很精神。看见记者给沈大姐拍照,不少店主都围了上来,说沈大姐是个好人,平时待人客客气气,拾金不昧也已经不是第一次了。

面对盛赞,沈大姐一直在笑着:“不管是什么,总之别人的东西不能拿。”吴经理说,沈大姐的老伴去世17年了,她一人拉扯大了3个孩子,现在她月工资只有1000多元,钱包里的1.2万元相当于她10个月的工资。

一位和沈大姐相熟的店主打趣地问她:“当时一点都没心动啊?”听到这个话,沈大姐表情严肃了起来,挥着手说:“没有!谁丢了钱都着急,更何况是那么多钱呢!”

目前,沈大姐所在的南京亚安物业,正在商议给她奖励,号召大家向她学习。吴经理说:“失主掏出几百块钱谢她,被她拒绝了,但是,公司一定会让好人得到好报的。”



扫描二维码,听沈大姐讲述捡钱的经过
现代快报记者 草茜 拍摄/制作

小事没忍住,摊上了大事



出租车差点撞到他 他打掉的哥两颗牙

讲述人:白下区检察院检察官 迟晨

过马路时,如果有车子不让行,你会怎么做?我接手了一个案子,和这个问题有关。看完卷宗,真替当事人感觉不值。

事情发生在去年9月份。一天晚上,50岁的肖光在御道街散步,当他过马路的时候,一辆出租车开得比较快,差点就撞到了他。肖光吓了一跳,见出租车停下,他就用手拍了拍后车窗,质问司机为什么开这么快。司机解释说,忙着做生意。这个回答让肖光更恼火:“你不管我死活,对人撞啊?”

司机的脾气也上来了,下车跟肖光理论,指责他横穿马路没有注意避让车辆。肖光则指责对方开车太快。出租车上的乘客下来劝两人,肖光想想也就算了。不过,出租车司机却没有罢休,嚷嚷着说,就算不做驾驶员,也要打死肖光。这下,肖光火了,和司机打了起来。

后来,经司法鉴定,出租车司机的两颗牙齿脱落,构成轻伤。按照有关法律和规定,对轻伤的处理方式有三种:一是调解;二是移交检察院,追究对方的刑事责任;三是受伤者自己到法院提起诉讼。

民警调解了两次,但都没成功。出租车司机说自己请了律师,提出了一次性赔偿8万元的要求。而肖光只愿意赔偿8000元,他认为,司机的牙本来就不好,自己只是打巧了。

因为双方对赔偿数额的要求差距太大,调解失败后,出租车司机坚决要求追究肖光的刑事责任。现在,这件案子就到了我手上,下一步可能会对肖光提起公诉。

其实,这本来是一件小事,如果双方都能克制一点,也许就不会闹到现在这个地步。(文中人物系化名)

现代快报记者 陶维洲 整理

正在烧菜,两个厨师打起来了

一个踢翻调料桶,一个舀起热油泼过去

阿明是一家饭店的厨师,1月18日晚上,他和同事——同为厨师的阿宽发生了口角。两人站在炉灶前越吵越凶,阿宽一脚踢翻了调料桶,调料溅到了阿明身上,弄脏了衣服。阿明这下更生气了,顺手抄起手边的马勺,舀了锅里的热油就朝阿宽泼了过去。

阿宽一声惨叫,头上、脸上和左手背、左手臂都被烫伤。看到自己惹了事,阿明跑了。阿宽被送到医院治疗后,被鉴定为二度烫伤,经鉴定构成轻伤。

阿明一直躲在朋友家,阿宽的家人希

望他赔偿,他也不回应。3月6日,阿明被抓。

经过检察官和民警的共同调解,3月14日,阿明的家人和阿宽达成了赔偿协议,阿明家一次性赔偿阿宽医疗费、护理费等各项费用6万元。鉴于阿明认罪态度较好,其家属已经赔偿阿宽的损失,并取得了对方的谅解,根据新刑法中关于刑事和解的规定,玄武检察院认为,阿明的行为可以不作犯罪处理,依法从轻作出批准逮捕的决定。(文中人物系化名)

现代快报记者 陶维洲 通讯员 玄检

便血被称为“肛肠健康第一杀手”,南京肛泰中医院“神眼”缉拿“凶手”——

便血不容忽视 治疗刻不容缓

——肛肠“神眼”准确查找便血原因,确定病症,真正做到精准无误

如今,便血早已被成为肛肠健康的“第一杀手”,大多数人发现大便带血时的第一反应,多以为是患上“痔疮”,抹药就能缓解,殊不知忽视的背后隐藏着可怕的杀手。便血需及早检查治疗,健康热线:025-6666 2226

“第一杀手”让千万患者粗心放过

在事业单位工作的患者陈某,长期久坐久站,喝酒应酬,出现了便血症状,因症状较轻,也没放心上,最近两周单位事多,常常要加班,有时在单位要加班到晚上八九点,吃饭也不规律,终于在一天早上上厕所时流出一大股鲜血,吓得他晕倒在地。

南京肛泰中医院专家指出:许多肠癌善于伪装,发现便血,一定不要忽视,不要轻易断定自己患了痔疮,患者应及时到正规专业医院进行直肠镜、结肠镜等必要的检查,早确定便血的真正原因,早对症下药。便血的形成原因有很多种,许多疾病如痔疮、肛裂、肠息肉、直肠肿瘤等都可以引发便血,所以出现便血,不要盲目地认为是上火引起的,患者一旦出现便血,应注意饮食,少食辛辣。时刻保持对肛肠清洁,以防感染诱发其他疾病。

“肛肠神眼”让便血无所遁形

对于便血的检查,传统指诊检查很容易出现偏差,不但有时会误诊误治,错误的手术治疗还会给患者造成更大的痛苦。南京肛泰中医院致力于肛肠疾病的专业研究,为便血患者提供精准检查,让患者对症下药。

南京肛泰中医院大力引进国际先进检查设备“双镜联检”系统,该系统集超导肛门镜及奥林巴斯电子结肠镜为一体,采用可视医用视频和成像技术,对病灶部位进行图像采集,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情。检查时间仅需3-5分钟,正确诊断率99%以上,有效避免临床误诊、误治,让便血这个“杀手”无所遁形。

肛肠疾病的终结者——

南京肛泰中医院

南京肛泰中医院是我省肛肠专科老品牌医院,是一所集医疗、预防、保健为一体,中西医结合



香港影帝“肥猫”郑则仕先生

合,以肛肠科为特色的专科医院,医院斥资从美国、韩国等国家引进了国际一流的韩国电子肛门镜系统、TST 选择性痔上黏膜吻合术、HCPT 高频电场消融术、COOK 痔疮枪技术、PPH 痔上黏膜切除术等先进肛肠技术。

医院针对痔疮、肛瘘、肛裂、脱肛等肛肠疾病的发病原理,从基础医学和临床治疗的各个领域进行了大量临床研究,从而形成了独特的“肛泰疗法”,无刀治肛肠,实现了无痛苦,恢复快,少有并发症、后遗症出现的特色诊疗!此外,医院还开设了男女分诊专科,尊重女性隐私,为女性患者提供了安全专业的治肛肠服务。

专家提示:哪些人应该做肛肠检查

- 肛门疼痛
- 肛门痒
- 肛门流脓
- 便秘
- 肛门肿痛
- 肛门出血
- 慢性腹痛
- 腹泻
- 肛门肿块
- 肛门湿疹
- 大便带血
- 腹痛

官方预约网址: www.025gt.com

24小时咨询电话:025-6666 2226

医院地址:建邺区黄山路2号

(南湖路与应天大街交汇处)

有谁知道这辆面包车的下落?

3月15日,它在大厂蹭倒一位大爷后溜了

3月15日下午4点50分,六合大厂欣乐路发生一起交通事故。一辆面包车与摩托车发生碰撞,摩托车倒下后,骑车老人因为颅脑损伤,两天后过世。事发时,面包车没有停留,直接开走了。受害人家属将这件事发在网上,希望知情者提供线索,并愿意当面重谢。

受害人家属发的帖子讲述了车祸发生的过程。当时,64岁的万师傅骑着摩托车,接孙女放学回家。在大厂欣乐路门口,摩托车被一辆面包车的尾部蹭倒,老人当场重伤,无法动弹。13岁的孙女急坏了,恳求路人帮忙。而面包车没停,径自离开了。女孩当时也没记下车牌号,只知道这辆车是浅色的。随后,交警到场调查,万师傅被送到医院抢救。

两天后,万师傅因为严重的颅脑损伤,医治无效死亡。家属认为,面包车司机是知道撞了人,不想承担责任,才逃离现场。让家人稍感欣慰的是,现场有不少市民出手帮忙。特别是一位男生,忙前忙后,还帮忙打电话报警,家属非常感激。因为事情发生在化工职业技术学校门口,家属猜测,热心男生就是在该校读书的。

为了找到肇事司机,也为了向热心市民表达感谢,家属将这件事发到网上,说如果能对破案有帮助,愿意当面重谢知情人。

昨天下午,记者联系交警十大队,警方证实有这起车祸,表示他们正在调集周边单位的监控,希望能从中找到线索。万师傅的家人说,知情人可直接联系交警大队。现代快报记者 是钟寅

尖端科技

红血丝

风靡欧美

全城寻找 100名红血丝顾客,每天仅限5名,3月25日到4月15日止。免费体验!

我院独家引进微点高频电闪300万赫兹超高电磁振荡在1/1000秒时间内击碎血红蛋白拆除病变的毛细血管,使其达到一次性永久祛除红血丝,永不反弹。

承诺:一次性祛除红血丝,当场祛除,不反弹。拍照对比,无效退款。

惊喜:瞬间消失。签约祛除网状红血丝、线状红血丝。

南京英涛祛斑技术研究所

地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689